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Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická část 
 

Monika Kořínková si zadané téma vzoru organické formy pro vlastní kreativní řešení 
osvojila osobitou cestou průzkumu způsobu zobrazování zvířat v celé civilizační 
periodě lidstva. Dokládá to systematickou rešerši, pravda trochu popisné 
encyklopedické povahy, nicméně spolu s prokázanou orientací i v "technických" 
aspektech svého konceptu tvořící vědomý a podporující základ části praktické. Jasná 
souvislost s výtvarným záměrem, poctivé a úpravné zpracování jsou adekvátní jak 
smyslu bakalářské práce tak předpokládané úrovni vzdělání Moniky Kořínkové. 
Nepominutelná je v tomto ohledu i skutečnost,že jde o práci zvládnutou při dvojím 
studiu bez toho, že by utrpěla její kvalita a reprezentativnost. 

Samotný motiv možnosti porovnávání a individuálního vnímání viditelného obrazu 
jako vlastnosti prostorového tvaru je dokladem postupu vyžadujícího hlubší a 
soubornější znalosti a tedy i teoretické přípravy. Práce je zpracovávána ve všech 
aspektech vzorně a právem jí patří ohodnocení A . 
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Hodnocení vedoucího bakalářské práce – praktická část 

 
 

Návrh formy, tvarování i konstruktivní řešení jednoduché skulpturální formy s 
vnitřním prostorem je provedené - podobně jako teoretická část práce - důsledně, 
pečlivě, nápaditě a po prezentační stránce v profesionální efektní kvalitě. 

Výkresová dokumentace dokládá reálnost záměru a nepochybně poskytuje 
představu o použitelnosti formy v urbánním prostoru.  

I když jde o další citaci na známé téma kubizujícich mnohoplošných tvarování nelze jí 
upřít originalitu a vlastní směřování. 

Rozsahem práce překračuje standardní plnění a očekávání,  a proto ji hodnotím 
stupněm A. 
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V(e) Praze  dne 04.10.2012 
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 

 

 A - výborně B - velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 

 

 


